



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

☒:1041 Budapest, István út. 14 ☎:231-3252 Fax:231-3199 e-mail: lukacsizs@ujpest.hu

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2011. február 23-i üléséről

Jelen vannak:

Ozsváth Kálmán	elnök
Baranyai Jánosné	tagok
Dóra János	
Fábián János	
Hladony Sándor	
Jókay Attila	
Molnár Orsolya	
Páli József	
Somogyvári Gábor	
Walde Károly	

Meghívottak:

Rádi Attila alpolgármester
Berényi András főépítész
Cserna Sándor referens
Magas Gábor referens
Pinkóczi József ezredes, mb. Kapitányságvezető
Zalasch Zsolt alezredes – Polgári Védelem
Szabó Gyula hadnagy – Újpesti Tűzország parancsnoka
Szenderák Attila – Újpesti Polgárőrség
Hafner Sándor – Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőrség
Mazug Balázs – Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőrség
Dr. Sallai Gábor alezredes
Bedő József – Újpesti Közterület-felügyelet
Buzna Ferenc

A Bizottság határozatképes!

Ozsváth Kálmán

Üdvözlí a Bizottság tagjait és a megjelenteket. A kéri a napirendre felvenni 2. pontként a most kiosztott előterjesztést, valamint bejelenti, hogy Egyebeken belül alelnök választásra vonatkozóan módosítani kell az SZMSZ-t.
Kéri, hogy a Bizottság szavazzon a napirendről.

1/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 10 igen szavazattal az alábbi napirendeket fogadja el:

1./ Az Újpesten működő, közbiztonságban meghatározó szerepet játszó hivatalos és civil szervezetek 2010. évi beszámolója

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

2./ Javaslat az Újpest Városkapu területén térfigyelő kamera felszerelésére

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

3./ Javaslat a járművek elhelyezésének helyi szabályairól, a parkolás biztosításának módjáról, a parkolóhely-építési kötelezettségről és annak megváltásáról szóló önkormányzati rendeletervezet véleményezésére

Előterjesztő: Rádi Attila alpolgármester

4./ Javaslat a Szent Imre u. 16-18. számú ingatlan előtti légvezetékű hálózat kiváltásával kapcsolatban

Előterjesztő: Rádi Attila alpolgármester

5./ Egyebek

1./ Napirendi pont

Az Újpesten működő, közbiztonságban meghatározó szerepet játszó hivatalos és civil szervezetek 2010. évi beszámolója

Cserna Sándor

Bemutatja a megjelent hivatalos és civilszervezetek képviselőit. Elmondja, hogy az Önkormányzat szeretné, ha a szektorban dolgozókból összeállna egy szakbizottság, amely meghatározná Újpest rövid- és középtávú közbiztonsági stratégiáját.

Pernecky László megérkezik.

Szenderák Attila

Az Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület képviselőjében elmondja, hogy 33 fővel alakultak meg, a rendőrséggel együttműködve dolgoznak, az Újpesten működő sebességmérő berendezéshez minden nap biztosítanak egy fő polgárőrt napi négy órában. Jellemzően kisegítik a nehéz személyi helyzetben lévő BRFK-t, emellett az önkormányzati rendezvények biztosításában is folyamatosan részt vesznek. Rendszámfelismerő rendszerrel vizsgálják a kerületben közlekedő autókat. Jó együttműködésben állnak a kerületben működő másik polgárőr szervezettel is. Másfél milliós költségvetéssel gazdálkodtak 2010-ben, mely önkormányzati támogatásból és pályázatokból jött össze, szeretnék autót és védőruhát vásárolni, valamint a helyiségüket fejleszteni.

Cserna Sándor

Elmondja, hogy a szervezetekkel közösen az Önkormányzat benyújtott egy pályázatot 5 millió forint támogatásra, mely jelenleg elbírálás alatt van.

Hafner Sándor

Az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Szervezet képviselőjében elmondja, hogy a tavalyi évben a szolgálati óráik több mint felét a rendőrséggel közös bűnmegelőzési célú munka tette ki. Írásos anyagot oszt ki a Bizottság tagjainak 2010-es munkájukról.

Az önkormányzati rendezvények biztosításában szintén részt vesznek. 35 fős tagságuk van, ebből aktív 25 fő. Gépjármű-felismerő rendszerükkel lopott autókat keresnek. Szeretnék kiépíteni a folyamatos frissítésű, online hozzáférést a BM adatbázishoz. Tavaly 500.000,- forintot kaptak a KÖB döntése alapján. Kiadásai nagy részét üzemanyagra költik, saját gépjárművekkel tavaly közel 20.000 km-t tettek meg. Meghívja a Bizottság tagjait, hogy tájékozódás céljából egyeztetett időpontban, amennyiben van erre igény, vegyenek részt a munkájukban.

Dr. Trippon Norbert és Szabó Gábor bizottsági tagok megérkeznek, de mivel a teremben nem maradt több hely, távoznak.

Szabó Gyula tűzoltó hadnagy

Az Újpesti Tűzország parancsnokaként elmondja, hogy az Újpesti Tűzország tavaly a Főváros területére 672 alkalommal vonult ki, melyből 27 alkalom vaklárma volt, 214 pedig téves riasztás (az automata tűzjelző berendezések riasztása alapján). Megköszöni az Önkormányzatnak, hogy folyamatosan nyomon követik a tűzoltóság munkáját. 6 kötelező begyakorolt gyakorlaton vettek részt, valamint 2 ellenőrző gyakorlaton. Számukra is gondot jelent az üzemanyag árak emelkedése, emiatt különböző megszorításokat léptettek életbe, ill. nincs módjuk már az iskolákban bemutatók tartására sem. Az Önkormányzattól kapott 1 millió forintos támogatásból folyamatban van a tűzország tetőteraszának felújítása, a munkálatok az időjárás miatt elhúzódtak. Emellett alapítványi pályázat alapján további 2 millió forintot sikerült nyerniük felújításra. Az építkezéseken sok esetben maguk dolgoznak, azonban most két radiátor áthelyezése miatt állnak a munkák, mivel a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság sem tudja ezt finanszírozni. Az Önkormányzattól ígéretet kapott a probléma orvoslására. Személyi állományuk fiatal, de létszámuk megfelelő, és állományuk tagjai folyamatosan tanfolyamokon és képzéseken vesznek részt.

Bedő József

Az Újpesti Közterület-felügyeleti Osztály vezetőjeként elmondja, hogy 17 fős taglétszámmal zárták a tavalyi évet. Írásos anyagot oszt ki a Bizottság tagjainak 2010-es munkájukról. Jogszabály módosítás miatt már nem tudnak üzemképtelen gépjárműveket elszállítani. A 4571 kiszabott helyszíni bírságból 3074 fő fizette be a bírság összegét, ez közel 30 millió forint kiszabott bírságot jelent, melyből 19, 5 millió forintot fizettek be. 8 esetben történt közterület-felügyelő elleni támadás, ami alapján hivatalos személy elleni erőszak tárgyában eljárás is indult, a rendőrség segítségével az elkövetőket előállították. A rendőrséggel közösen oktatásokat szerveztek megelőzésről és kényszerítő eszközökről, az utóbbi 4 hónapban nem történt újabb erőszakos cselekmény. Kollegáikkal járdafelfestéseket készítettek több helyen a gépjárművezetők megsegítésére, emellett rendezvénybiztosításban is részt vettek 30 esetben, összesen 79 fővel. A két polgárőr egyesület tagjai, valamint a rendőrség sok segítséget nyújtott a munkájukban, ezt ezúton is köszöni.

Zalasch Zsolt alezredes

A Polgári Védelem kirendeltség-vezetőjeként elmondja, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság irányítása alá tartoznak, szervezetük jelenleg strukturális változások előtt áll. Kirendeltsége 2 főből áll, ehhez tartozik még az

önkormányzati dolgozókból álló 30 fős törzs, amelyet szakmailag felkészítenek polgári védelmi beavatkozásra. A Helyi Védelmi Bizottság elnökeként a polgármester irányítja a polgári védelmet. Emellett lakosságfelkészítést végeznek, a jövőben pedig hatósági jogköröket is el fognak látni. Szervezeti sajátosságból adódóan október óta minden második héten Devecseren dolgozik, országos szervezetről van szó, összevonások történnek.

Pinkóczy József ezredes

Megbízott rendőrkapitányként elmondja, hogy a kapitányság kategóriánként 5-7. áll a fővárosban, ami szép teljesítmény. Nyomozáseredményességük 43,6 %, ami a leterheltséget figyelembe véve szintén jó eredmény. Fontosnak tartja, hogy a lakosság biztonságérzete javuljon. Jó kapcsolatot igyekszik kialakítani a képviselő-testülettel, a polgármesterrel, valamint a társszervezetekkel, bírósággal, ügyészséggel is. Ígéretet kapott egyeztetések során támogatásra az Önkormányzat részéről. A sportesemények biztosítására idén is készülnek.

Páli József

Kérdése: A Bajza utcai iskolánál rendszeresen szipusokat lát. Ilyen esetben kinek lehet szólni?

Dr. Sallai Gábor alezredes

Válasza: A 231-34-00 telefonszámon közvetlenül el lehet érni a rendőri irányító erők vezetőjét, aki percekben belül a megfelelő helyre tudja irányítani a rendőröket, 3 percen belül rendszeresen megérkeznek a kérdéses helyekre. Az Újpesti Naplóban megjelentetik a telefonszámot.

Az Újpesti Rendőrkapitányság képviselőjeként elmondja, hogy a kapitányság zömében lopások, testi sértés, zaklatások, garázdaság, ittas vezetés, ill. a kábítószerrel visszaélés ügyében jár el. Hátráltatja a munkájukat, hogy a számítástechnikai állományuk tragikus állapotban van. Az Önkormányzattól 200.000,- forintot kaptak memória vásárlására. A sorozatos bűncselekmények felderítése terén jó eredményeket értek el, tavaly 24 lopott gépkocsit sikerült megtalálniuk. A rablások terén romlás következett be, mivel a régiós rendszer alapján Zugló végezte a nyomozást, így nem rendelkezettek kellő helyismerettel. Az Önkormányzattal kötött megállapodás alapján az állományukból 2 fő a közterületen folyamatos járőr-szolgálatot lát el, külön díjazás alapján. A közterület-felügyelettel jó együttműködésben vannak. Folytatódott az „iskola rendőre” program, valamint a térfigyelő szolgálat, amelyben jelenleg 7 kamera működik. A rendőrség sajnos 27 %-os állandó létszámhiánnyal küzd, ami Káposztásmegyeren eléri az 50 %-ot, átlagéletkoruk 32 év, ami nagyon fiatalnak mondható. Szolgálatukat 9 gépkocsival és egy PDA segítségével végzik, ezen a területen is bővítés várható. A helyi médiával szoros kapcsolatot alakítottak ki. Összességében elmondhatja, hogy a rábízott feladatokat a rendőrség elvégezte. Köszönik az Önkormányzat jelentős anyagi támogatását.

Cserna Sándor

Kéri a Bizottságot, hogy az elhangzottak alapján fogadják el a közbiztonsági szervezetek éves beszámolóját. Az előterjesztésben szereplő második határozati

javaslat ügyében elmondja, hogy minden egyes közbiztonsági szervezet képviselőjével, a VVB elnökével együtt egy munkacsoport létrehozását kezdeményezte, melyben ő maga is részt vesz, és amely Újpest jelenlegi bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégiáját újragondolja, és a rövid- és középtávú új közbiztonsági stratégiát kidolgozza. Az előző stratégia 2007-ből származik, azóta több ponton elavult, új devianciák jelentek meg, valamint azóta jelentős események – pl. 2008 őszi megmozdulások, a kolontári katasztrófa, West Balkán tragédia – új igényeket vetettek fel a katasztrófavédelem, közbiztonság terén. Szolgálati utasítás megalkotása szükséges, melyben vészhelyzet esetére értesítési és intézkedési lánc, akár ügyeleti rendszer is szerepel. Kéri az előterjesztett határozati javaslatok elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a munkabizottság tagja lenne a VVB mindenkori elnöke is.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök kéri, hogy az előterjesztésben szereplő, valamint most kiegészített határozati javaslatról szavazzon a Bizottság.

2/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az Újpesten működő, közbiztonságban meghatározó szerepet játszó hivatalos és civil szervezetek 2010. évi beszámolóját meghallgatta, és az elhangzott beszámolókat elfogadja. Szavazás: 11 igen (elfogadva)

3/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság Újpest rövid és középtávú biztonsági stratégiájának megalkotásához munkabizottságot hoz létre, melynek tagjai a kerületben működő, közbiztonságban meghatározó szerepet játszó hivatalos és civil szervezetek képviselői, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság mindenkori elnöke, valamint az Önkormányzat közbiztonsági referense. Szavazás: 11 igen (elfogadva)

2./ Napirendi pont

Javaslat az Újpest Városkapu-térfigyelő kamera felszerelésére

Cserna Sándor

Elmondja, hogy Újpest három legforgalmasabb csomópontja közül Újpest Városkapun egyetlen köztéri kamera sincs elhelyezve. Itt történik a legtöbb gépkocsival kapcsolatos bűncselekmény és szabálysértés. Egy darab rádióvezérlésű kamera tartozékaival együtt jelenleg az Újpesti Vagyonőr Kft. raktárában van, miután 2010 augusztusában leszerelték. Kéri a Bizottságot, hogy támogassák a kamera kihelyezését az előterjesztésben szereplő helyszínrre.

Kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök kéri, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról szavazzon a Bizottság.

4/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és hozzájárul ahhoz, hogy Újpest Városkapu

területének megfigyeléséhez felszereljük az Önkormányzat tulajdonában lévő, jelenleg használaton kívüli 1 db térfigyelő kamerát, egyben a munkálatokhoz szükséges nettó 198.000,- forintos költségvetést jóváhagyja.
Szavazás: 10 igen, 1 tartózkodás (elfogadva)

Szünet.

Szünet alatt a közbiztonsági szervezetek képviselői, valamint Cserna Sándor távoznak.
Szünet vége.

3./ Napirendi pont

Javaslat a járművek elhelyezésének helyi szabályairól, a parkolás biztosításának módjáról, a parkolóhely-építési kötelezettségről és annak megváltásáról szóló önkormányzati rendelettervezet véleményezésére

Rádi Attila

Elmondja, hogy a Bizottság tagjai már egy informális egyeztetés során megtárgyalták a rendelettervezetet, ahol érdemi változtatás nem történt, módosítási javaslat nem érkezett. A rendelet egy építésügyi szabályozásról szól, nem fizető parkolási rendelet. Ezzel a rendelettel pontosítják Újpesten a szabályozási paramétereket.

Kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök kéri, hogy a határozati javaslatról szavazzon a Bizottság.

5/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az alpolgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a járművek elhelyezésének helyi szabályairól, a parkolás biztosításának módjáról, a parkolóhely-építési kötelezettségről és annak megváltásáról szóló rendelettervezetet, és javasolja azt a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Szavazás: 11 igen (elfogadva)

4./ Napirendi pont

Javaslat a Szent Imre u. 16-18. számú ingatlan előtti légvezetékű hálózat kiváltásával kapcsolatban

Rádi Attila

Elmondja, hogy az Önkormányzat rendelete átalakításnál is kötelezővé teszi a földfelszín alatti kábelvezetést, itt azonban eltérést javasol a rendelet főszabályától, mivel csak egyetlen oszlopot érint az átalakítás. A társasház területéről, ami magánterület, az ELMŰ a saját költségén kihelyezné ezt az oszlopot, amely egyébként a szomszéd lakóházat is ellátja árammal. A föld alá helyezés költségeit az ELMŰ nem finanszírozná, azt az Önkormányzatnak kellene állnia. A föld alatti vezetés emellett komplett útpályabontással járna. Teljes rekonstrukció esetén volna célszerű a kábelek föld alá helyezése.

Az elnök kérdezi, hogy az ülésen megjelent Buzna Ferencnek a Bizottság megadja-e a szót.

6/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 11 igen szavazattal Buzna Ferencnek a szót megadja.

Buzna Ferenc

Kérdése: Miért kell áthelyezni az oszlopot? A tulajdonosok mit akarnak a területtel?

Rádi Attila

Válasza: A társasház az ELMŰ-t kereste meg a közterületre való kihelyezéssel, nem közvetlenül az Önkormányzatot. Többnyire problémát jelent az elektromos hálózat karbantartásakor a magánterületre történő belépés.

Berényi András

Elmondja, hogy jogszabály-változás kötelezi az áramszolgáltatót, hogy rendezzék a vezetékeik és oszlopaik helyzetét, és magánterületen adott esetben jegyeztessenek be szolgalmi jogokat az érintett telkekre. Ez az ingatlan értékét és használhatóságát jelentősen csökkenti, így érthető a társasház kérése a közterületre való kihelyezés ügyében.

Dóra János kimegy a teremből.

Kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök kéri, hogy az előterjesztésben szereplő 1. számú határozati javaslatról szavazzon a Bizottság.

7/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság a Szent Imre u. 16-18. előtti ingatlan előtti légvezetékű hálózat kiváltásával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, és úgy dönt, hogy a tervező által elkészített dokumentáció tartalmát elfogadja, és hozzájárul a 23/2007. (X. 24.) sz. önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alóli felmentés megadásához.

Szavazás: 10 igen (elfogadva)

5./ Napirend

Egyebek

Ozsváth Kálmán

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Képviselő-testület 5/2011. (I. 27.) sz. határozatával megválasztotta a VVB alelnökét, egyben ezt a hatáskört testületi szintre emelte, és indítványozta az SZMSZ vonatkozó szabályainak módosítását, valamint az alelnökválasztásról szóló határozatok visszavonását. Fentiek alapján a Bizottság elé terjeszti az alábbi javaslatot:

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság a Képviselő-testület 5/2011. (I. 27.) sz. határozata alapján úgy dönt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. § (2) bekezdését hatályon kívül helyezi, egyben az alelnök megválasztásáról szóló 6/2010. (XII. 7.) VVB határozatát visszavonja.

Kéri, hogy az elhangzott határozat javaslatról szavazzon a Bizottság.

8/2011. (II. 23.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság a Képviselő-testület 5/2011. (I. 27.) sz. határozata alapján úgy dönt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. § (2) bekezdését hatályon kívül helyezi, egyben az alelnök megválasztásáról szóló 6/2010. (XII. 7.) VVB határozatát visszavonja.

Szavazás: 10 igen (elfogadva)

Dóra János visszajön a terembe.

Pernecky László

Elmondja, hogy a kerületi kataszterrel, az Önkéntesség Éve programmal, kerületi komposztálással, területgondnoksággal kapcsolatban lenne az LMP-nek több javaslata, ezeket részben a jelen Bizottság elé kívánják terjeszteni. Kérdezi, hogy várhatóan mikor lesz a következő bizottsági ülés.

Ozsváth Kálmán

Válasza: A költségvetés testületi elfogadását követően a Bizottság dönt az elfogadott költségkeretek felosztásáról, ez a testületi ülést követő bizottsági ülésen szokott megtörténni. Várhatóan egy hónapon belül kerül sor erre, amennyiben a megfelelő számú előterjesztés megérkezik.

További napirend nem lévén az elnök az ülést bezárja.

Kmf.



dr. Lukácsi Zsuzsanna
Jk. vez.



Ozsváth Kálmán
Elnök

